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Χριστουγεννιάτικη γιορτή αγάπης και 
αλληλεγγύης στον Ιερό Ναό Αγίου Φωτίου 
Θεσσαλονίκης
/ Ενορίες

Τρεις ημέρες πριν από τον εορτασμό της Γεννήσεως του Ιησού Χριστού 
που έρχεται και πάλι να φωτίσει τον κόσμο, τα μέλη των Ενοριακών 
Πνευματικών δραστηριοτήτων του Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου του Μεγάλου
της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης παρουσίασαν την 
χριστουγεννιάτικη εκδήλωσή τους, σκορπίζοντας μηνύματα αγάπης και 
ελπίδας.
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Παράλληλα με την εκδήλωση, οι φιλανθρωπικές δομές της Ενορίες, υπό την 
καθοδήγηση των Πατέρων του Ναού και τον κόπο των εθελοντών, ετοίμασαν και 
φέτος τα δέματα αγάπης για τους αδύναμους αδελφούς, στρώνοντας το τραπέζι 
της αγάπης και της αλληλεγγύης.



Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία, 
περιελάμβανε ψαλμούς, παραδοσιακά Κάλαντα από όλη την Ελλάδα, 
Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και ποιήματα, από τα μέλη των Κατηχητικών 
Σχολείων και την Βυζαντινή Χορωδία του Ιερού Ναού υπό την καθοδήγηση του 
Πρωτοψάλτου του Ιερού Ναού κ. Γεωργίου Ανδρικοπούλου.

Παράλληλη με την γιορτή αλλά και γενικότερα καθόλη την διάρκεια των 
εορταστικών ημερών λειτούργησε έκθεση με χριστουγεννιάτικα είδη και 
φιλανθρωπικό τσάι, τα έσοδα των οποίων ενισχύουν την λειτουργία του ενοριακού 
συσσιτίου.



Τα δέματα αγάπης ενίσχυσαν οι ευσεβείς πιστοί και προσκυνητές της Ενορίας από 
το υστέρημα της καρδιάς τους και οι: Αποθήκη Τροφίμων Θεσσαλονίκης με 
υπεύθυνο τον κ. Σόλωνα Σεκέρογλου, Φαρμακευτική Εταιρία «Aleterk», Α’ 
Πυροσβετικός Σταθμός Θεσσαλονίκης, Εταιρία «Alloumil», Διεύθυνση Τροχαίας 
Θεσσαλονίκης, Αθλητικός Σύλλογος Πέρα Θεσσαλονίκης, Πρόεδρο του Ελληνικού 
Κέντρου Επικοινωνίας, Πρόεδρο Μητροπολιτικού Ομίλου Αλληλεγγύης «Δέματα 
Αγάπης» κ. Δημήτριο Κωστόπουλο, 82ο Δημοτικό Σχολείο και 5ο Λύκειο 
Θεσσαλονίκης.\



Οι Πατέρες του Ναού αφού μετέφεραν τις εόρτιες ευχές και την πατρική ευλογία 
του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου ευχαρίστησαν 
μικρούς και μεγάλους που συμμετείχαν στην εορταστική εκδήλωση για τη χαρά 
και την αγάπη που εξέπεμψαν με την παρουσία τους ευχόμενοι Καλά και 
ευλογημένα Χριστούγεννα και με το καλό να ανατείλει το νέο της χρηστότητος 
έτος του Κυρίου.
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